

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

渣土山塌方, 砸断三条主管道

其中一根为蒸汽管道, 多个用汽企业受影响, 有的已停产放假

本报热线6610123消息(记者 柳斌 见习记者 朱文朋) 24日一早, 凤凰台小区东南侧一渣土山发生塌方, 烟台500供热有限公司三条供暖、供汽管道断裂, 蒸汽管道的断裂导致多个用汽企业生产受影响。

25日中午, 记者来到塌方区域, 看到共有三条管道断裂, 两条管道较粗, 另一条管道稍细, 塌方区管道偏离原来轨迹近10米, 并被埋在了土中。压着管道的土堆已经经过挖掘机的清理, 不过管道依然埋在土中。

25日下午, 负责管道设计的一位工作人员到达现场, 该工作人员介绍说, 较粗的两条管道直径为0.9米, 为全市供暖主管道, 幸亏现在已经不用供暖, 否则市区由500供暖的业主都将受到影响。另外一条较细的管道为蒸汽管道, 为市区不少单位输送蒸汽, 管道断裂后, 公司已经关闭阀门。总体恢复工程量很大, 他们打算先布置输汽管道, 尽快恢复蒸汽输送。

烟台500供热有限公司工作人员已经证实, 由于附近渣土堆得太高, 发生塌方, 加上渣土堆离供暖管网太近, 造成主管网进水, 两条管道和蒸汽管道断裂, 破坏长度达80米。24日早上7



塌方区域, 有两条供暖管道和一条蒸汽管道断裂, 破坏长度达80米。 本报记者 柳斌 摄

点发现的问题, 目前公司已经组织工作人员进行抢修。

居民反映, 管道刚断裂时, 不断有蒸汽冒出, 居民不知道蒸汽成分, 曾担心安全。发生塌方后, 一辆卡车还卡在了土坡上, “骑虎难下”。

据管道设计人员介绍, 管道断裂已经不是第一次, 早在今年供暖还差10多天结束时,

渣土山曾发生过塌方, 造成输送蒸汽管道断裂, 两根供暖主管道移位, 支架裂开。

“当时考虑正值供暖季, 怕影响供暖, 打算供暖结束后再对供暖管道进行维修。”该设计人员说, 当时仅对蒸汽管道进行了维修, 没想到才几个月时间, 管道再次被破坏了。

据了解, 蒸汽管道的断裂已

对多个用汽企业造成影响, 有企业已暂时停产, 并给员工放假, 烟台中策橡胶有限公司是受影响比较大的企业之一。

“订单供不上货, 耽误了生产, 只能等待恢复供汽。”工作人员介绍说。

烟台500供热有限公司工作人员介绍, 抢修正在进行, 具体恢复供汽时间还不能确定。

相关延伸

渣土如山

有人担心还会塌方

记者注意到, 紧挨着供暖管道没几米就是几十米高的渣土山, 渣土山堆得又高又陡, 尽管渣土山和供暖管道之间有一堵两米多高的墙隔着, 但是发生塌方的时候, 这堵墙也无济于事。

“水泥墙有近一米厚, 就是为了防止渣土塌方, 但是渣土越堆越高, 一发生塌方直接把墙推倒了。”一位管道设计人员介绍说。

记者看到, 渣土山占地面积很大, 长度几百米, 高几十米, 尤其是渣土堆的西头, 土堆很陡, 周围居民说, 渣土堆了两三年了, 不断有渣土车将土运到这里。面对如此高且陡的土堆, 有人担心, 一下雨还会发生塌方。

如此高的渣土山究竟是谁倾倒的呢? 烟台500供热有限公司工作人员介绍说可能是附近开发商所为, 具体是哪家他们正在调查。

附近有居民称, 这块地是山东珠玢集团有限公司的地, 不过记者多次拨打该公司一位工作人员提供的办公室电话6532185, 始终无人接听。

本报记者 柳斌 见习记者 朱文朋

大货车冲入路边民房致4死2伤

事发招远玲珑镇, 公安、交警均已介入调查

本报热线6610123消息(记者 李凝 见习记者 吕奇) 24日晚上8点多, 在招远市玲珑镇215省道台上路段发生一起车祸, 一辆满载疑似化工原料的重型半挂车在行驶中, 突然撞进一处民房, 造成4死2伤, 目前公安、交警已经介入调查。

25日上午10点左右, 本报记者赶到现场时, 空气中还弥漫着浓浓的氨水味, 地面也满是化工原料液体。据了解, 肇事半挂车已于24日晚被拖走。

据台上村治安巡逻队李队长介绍: “昨天晚上8点多, 一辆长六七米的重载半挂车由北向南沿省道行驶, 不知什么原因突然冲了过来, 撞毁治安大队门口的台阶, 前杠直接把路边的铺子的墙壁撞倒, 整个铺子倒塌。”李队长说。事发之后, 村民快速拨打了110和120, 并上场营救被砖瓦压住的人, 以及被压的司机。

事故发生后, 招远市政府、

玲珑镇政府, 招远市公安、消防、交警部门的人员及时赶到, 在封锁现场之后开始了救援工作, 台上村一些村民也参与了救援。司机徐某和屋内的3人由于伤势过重, 不治身亡, 另外两名伤者则被送往了医院进行治疗, 目前两名伤者已经没有生命危险。

截止到25日下午3点左右, 肇事半挂车被交警拖走, 事故现场由于布满了化工粉尘和液体, 已进行了紧急清理, 保险公司的理赔车辆也已经到达现场勘查进行理赔工作。

事故发生后, 招远市公安局通过官方微博对此进行了及时通报: 6月24日20时许, 莱阳市恒通运输有限公司驾驶员徐某某驾驶车牌号为鲁FC4283的货车(挂车号牌: 鲁FC533挂)从龙口拉货运往胶州, 途经215省道玲珑台上路段时, 撞倒路边平房, 致徐某某及屋内3人死亡; 2人受伤, 无生命危险。目前, 事故原因正在进一步调查中。

多只小狗突然死亡

居民疑有人投毒

本报热线6610123消息(记者 张明媛) 最近一个多周, 新桥社区桃园里接连发生多起小狗突然死亡的事件, 居民怀疑有人故意下毒。

24日下午, 家住新桥社区桃园里10号楼的李先生刚打开门, 家里的小狗毛毛就跳下了楼, 大约十分钟后, 他听见楼下传来狗的惨叫。“我打开窗户一看, 小狗躺在地上快不行了, 我立即跑下楼, 眼见着小狗抽搐了几下就死了。”

“小狗死前叫声很惨, 而且还不抽搐, 我怀疑小狗是吃了有毒的东西。”李先生说。

无独有偶, 大约一周前, 该小区的刘先生遛完狗回家, 小狗在楼下吃了一块骨头后便呕吐、浑身抽搐, 最后死亡。刘先生说, 当天还有一条阿拉斯加狗也突然死亡。“我记得当时从狗嘴里抢出来的那块骨头呈红色, 上面还有肉。”刘先生也怀疑, 是有人故意在骨头上投毒。

凤凰台派出所的一位警官称, 在公共场所投毒是违法行为。居民可以带着狗证和居民身份证到派出所报案, 由派出所进行初查, 再根据实际情况决定是否立案。



看男科 到新安男科医院

权威男科·只为男人

24小时男科专线: 0535-2996666
QQ: 11189991 网址: www.xank120.com
院址: 烟台市芝罘区只楚路99号发电厂站
乘1/7/12/23/30/31/32/43/48路发电厂站下车

特别关注

为方便成功男士就诊, 医院特设外诊室、贵宾病房、VIP全程服务